В преддверии Дня Победы, 6 мая ученики 6Б класса приняли участие в Параде и шествии "Бессмертного полка" МОУ СОШ №23.



После этого на классном часе Колесникова Кристина рассказала одноклассникам о своём прадедушке



Все вместе посмотрели фильм о партизанах, снятый школьной студией "Формат"

"Сегодня на классном часе мы посмотрели фильм о партизанах Великой Отечественной войны. Картина мне очень понравилась, особенно запомнился момент, когда награждали медалью партизана. Фильм напомнил нам о том, что никогда нельзя забывать о тех событиях" Пархоменко Елизавета

"Фильм хороший. Мне понравился фрагмент, когда партизаны закладывают мину. Фильм побуждает нас не забывать эту страшную войну. К счастью, мы победили. Ни в коем случае нельзя забывать этот важный момент в нашей истории" Серов Алексей

"Мне понравился фильм. Он был интересный. Всё было очень понятно. Очень жаль солдат, которые погибли на войне. Фильм запоминающийся." Тимофеева Валерия

"Я запомнила момент, когда разбирали автомат. Актёры супер! Они передали ту особенную атмосферу, которая была в то время." Шекера Диана

"Очень интересный фильм про партизан. Сейчас он актуален к предстоящим праздникам. Фильм хорошо снят, он погружает в военную атмосферу. Было интересно." Тыклина Виктория